
3000 embercsempészt engedtek ki a Csillag börtönből 
hogy elférjen a EuroNews szerkesztősége

Helsinki Bizottság: Végre beengednek a börtönökbe!

Táncsics: Visszatértem.

Gyárfás Tamás: Stipi-stopi felső ágy!

Újabb 20 rab
doktorált
Tökölön

Ács Dániel:
“Mióta nem ellenzéki
lapba irok, napi
3 szor étkezem.”

Kiss László:
Asszem

benthagytam
a töltőm.

TASZ:
Új szlogenre ötlet?



A fogvatartottak életkörülményeit feltáró 
szervezet régóta sérelmezte, hogy nem tud 
bejutni magyarországi büntetés-végre-
hajtási intézményekbe. Szerencsére ez az 
akadály elhárult, mostantól belülről vizs-
gálhatják a börtönközeg áldásos hatásait. 
“Örülök, hogy végre bejutottam!” - fogal-
mazott egyik főmunkatársuk. Hozzátette: 
sokkal hatékonyabban tud összpontosítani, 
amióta mobiltelefonját is elkobozták. Az 
ingyen étkeztetés pedig fenomenális. “A 
helyemen érzem magam, végre terepmunkán 
lehetek!” - tette hozzá tettestársa.

Emberjogi konferenciát szerveztek a Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
bernátkúti objektumában. Az eseményen a fogvatartottak mindegyike előadott a nemzetközi 
szakember mellett. Többen panaszkodtak a menüre, holott azt a 444 korábbi gasztro pod-
castjának szerkesztői készítették, akik az új törvény után is folytatták sorozatukat az 
ukrán katonák harctéri étkezéseiről, ezért még jó ideig Bernátkúton maradnak.

Figyelmeztettek a börtönpszichológusok, miután ebben a hónapban már második alkalommal 
történt meg, hogy azok a fogvatartottak, akik korábban gyermekvédelmi szakemberek voltak, 
csoportosan megmosták az őrök lábát. Ezúttal a börtönigazgatót is megmasszírozták. 

Terepen a Helsinki

A reintegráció hosszú folyamat. 

BELFÖLD & GASZTRO

BŰNÜGYI ROVAT

A Baranya Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézetben 
kedvelt időtöltés a könyvtár 
látogatása, a fogvatartotak 
80 százaléka veszi igénybe ezt 
a lehetőséget. Azonban annyi 
diplomás és újságíró került az 
intézménybe, hogy a korábbi 
könyvtárlátogatói szám meg-
ugrott. Egy ideig megfelelő 
intézkedésnek tűnt az Olvas-
sunk ketten egyet program, de 
amikor a teljes Magyar Hang 
szerkesztőség után ide került 
a legtöbb Pride aktivista is, 
elmérgesedett a konfliktus, 
amit tartalmi követelések is 
követtek: a rabok olyan kiad-
ványokat szeretnének, amiket 
“Dúró Dóra ledarálna”. A veze-
tőség ugyan becsomagolt több 
Jókai kötetet is, de ezzel egye-
lőre nem tudta lecsendesíteni 
a lázadókat, akik elkezdték 
megenni a Magyar Nemzet lap-
számait.

Könyvtárlázadás

Konferencia és gulyáságyú a börtönben.



GYORSHÍREK & KARRIER

TUDOMÁNY & JÓ HÍREK

A szabadulóversenyt a D blokk nyerte, kérjük 
a győztes csapatot, mielőbb jelentkezzen a 
börtönkapitányságon.

A Zuhanyhiradó keresi nagy teherbírású, 
monoton munkavégzésre alkalmas, de egyben 
oknyomozói vénával is megáldott új kollégáját. 
Korábbi Direkt36-os tapasztalat előny.

Keddre sztrájkot jelentett be a Fog- és Fegyházi 
Dolgozók Szakszervezete, ezt azonban az Alap-
törvény 73. módosítása óta 5-10 hónapig terjedő 
szabadságvesztéssel jutalmazta a jogalkotó.

‘Rabok a szabadokért’ néven alapítottak 
civil szervezetet az F blokk fogvatartottai. 
A szervezet célja, hogy a szabadlábon lévő 
polgártársaik minél nagyobb szabadságjo-
gokat élvezhessenek. A vezetőséget nem lepte 
meg, hogy ezek a fogvatartottak korábban a 
TASZ önkéntesei voltak. A magyar családok 
azonban megnyugodhatnak, az alapítók azóta 
magánzárkába kerültek.

Nagy sikerrel zárult a családi nap, a sza-
badulószoba kifejezetten népszerű volt!

Szerkesztőségi munkatárs kerestetik!

Sztrájkolásért zárják 
börtönbe az őröket

Civil szervezetet alapítanak a rabok

A Mediaworks és a Veszprém Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet között született ígé-
retes megállapodás alapján újabb elítéltek áll-
hatnak munkába. Hat férfi fogvatartott heti öt 
napban az ismert propagandalapok (Teol, Zaol, 
Heol, Baon, stb ) összeállítását végzi. A koráb-
ban ellenzéki lapokba író rabok hamar elsajá-
tították a monoton és nagy precizitást igénylő 
munkafolyamatot, de a sorok közötti utalásaik 
kiszűrése egyelőre megoldhatatlan szellemi 
feladatot jelent a lapok főszerkesztőinek. 

Új munkáltatás indulhat Veszprémben

Hatalmas büszkeséggel számolunk be arról, 
hogy a magyar bebörtönzött asztronauták csa-
pata holnap indul útjára a Hold sötét oldalára. 
A legénység tagjainak nyilatkozatban kellett 
esküt tennie, hogy a hold felszíni élhetőbb kö-
rülmények ellenére visszatérnek. Szóba került 
a nyaki artériára helyezett távolról irányít-
ható robbanószerkezet, de a tesztek alapján 40 
km-es távolságban automatikusan kiold, így 
egyelőre az itthon maradt családtagokkal zsa-
rolás maradt az egyetlen eszköze az államnak.

A Holdra készül a Szegedi 
Csillag legénysége

A Szegedi Fegyház és Börtönben elzárásukat 
töltő elítéltek közé nemrég nagyszámban ér-
keztek állatvédő civilek. A különféle egyesü-
letekben önkénteskedő állatvédők nem szűr-
ték ki a magyar nevű külföldi adományozókat, 
így még sokáig a Csillagbörtönben maradnak, 
ezért együttműködési megállapodást szüle-
tett a Szegedi Vadasparkkal. Ennek értel-
mében nyolc fogvatartott naponta hat órát 
dolgozhat az állatkertben. A fogvatartottak 
nem csak tereprendezési és karbantartási 
munkákat végeznek, hanem szakértelmüknek 
megfelelő feladatokat is kapnak.

Állatvédelmi feladatok a
Szegedi Vadasparkban.



A külföldről támogatott hazaáruló, “drogpre-
venciót” és “ártalomcsökkentést” végző “szak-
emberek” letartóztatása sikeresen zárult. A 
“prevenciós szakemberek” és “toxikológusok” 
azóta felforgató tevékenységükkel felszámolták 
a börtön-kartelleket és több őrt is leszok-
tattak a dohányzásról annak ellenére, hogy 
akit rajtakapnak az addikciós kezelésen, testi 
kényszer alkalmazásával teremtik rendre.

Megszűnt a kábítószerhasználat
Magyarország börtöneiben. 
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JÁTÉK

Kiadó: Magyar Kétfarkú Kutyapárt Börtönszerkesztőség
Felelős szerkesztő: Nem vállalta senki
Telefonszám: Megvan a számod, majd mi hívunk


